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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 

                                                      Aos dez (10) dias do mês de Agosto do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Vigésima Segunda Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 21ª sessão 
ordinária realizada dia 03 de agosto de 2020 e a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 51/2020 – dispõe sobre a criação de um novo 
Elemento de Despesa no Programa 2.109. P.S.B. para Ações de Combate ao Covid 
– 19, e abre um crédito suplementar especial com recursos transferidos pelo Sistema 
Único de Assistência Social – SUAS, encaminhado através do OF.GP. nº 077/08/2020 
de 06 de agosto de 2020. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Gabinete 
do Conselheiro Robson Marinho. PARECER. 00004403.989.18-9 – Contas 
Anuais. Prefeitura Municipal: Chavantes. Exercício: 2018. Assunto: Prestação de 
contas da administração financeira, orçamentária e patrimonial de Município. Prefeito: 
Márcio de Jesus do Rego. Advogados: Alexandre Massarana da Costa (OAB/SP nº 
271.883), Maria Natalha Delafiori (OAB/SP nº 296.180), Renata Enjyogi Caria 
(OAB/SP nº 374.228) e outros. Procurador do Ministério Público de Contas: Rafael 
Antônio Baldo. Ementa: contas anuais. Prefeitura. Cumprimento dos principais 
índices legais e Constitucionais. FAVORAVEL. Vistos, relatados e discutidos os 
autos. Pelo voto do Auditor Substituto de Conselheiro Márcio Martins de Camargo, 
Relator, e dos Conselheiros Renato Martins Costa, Presidente, e Dimas Ramalho, a 
e. 2ª Câmara, em sessão de 05 de maio de 2020, decidiu emitir Parecer Favorável à 
aprovação das contas anuais, referentes ao exercício de 2018, da Prefeitura Municipal 
de Chavantes, exceção feita aos atos porventura pendentes da apreciação por este 
Tribunal. Na ocasião reconheceram-se definitivos os seguintes resultados contábeis: 
Aplicação no Ensino 25,29%; Recursos do FUNDEB aplicados no exercício: 100,00%; 
Aplicação na valorização do Magistério: 76,53%; Despesas com pessoal e Reflexos: 
47,63%; Aplicação na Saúde: 27,08%; Transferências ao Legislativo: Regular; 
Execução Orçamentária: superávit 3,69%. Publique-se e, quando oportuno, arquive-
se. São Paulo, 05 de maio de 2020. Renato Martins Costa – Presidente. Marcio 
Martins de Camargo – Relator. Presidente. De acordo com o disposto na Lei Orgânica 
e no Regimento Interno, encaminho o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de 
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São Paulo referente as Contas da Prefeitura Municipal de Chavantes no exercício de 
2018, à Comissão de Finanças e Orçamento para os procedimentos cabíveis. 
Ministério Público Eleitoral – Promotoria Eleitoral da 313ª Zona Eleitoral. Oficio 

144/2020. (Referente nº MP: 62.0240.0000033/2020-6) Senhor Presidente da Câmara 
Municipal: Sirvo-me do presente para encaminhar cópia da Recomendação nº 
01/2020, referente ao Procedimento Administrativo de Acompanhamento nº MP 
62.0240.0000033/2020-6, para conhecimento. Na oportunidade, apresento votos de 
elevada estima e distinta consideração. Ourinhos/SP, 04 de agosto de 2020. Renato 
Abujamra Fillis: 0447925296 – Promotor eleitoral.  Presidente. Oficio da Promotoria 
eleitoral encaminhando cópias das recomendações referente ao procedimento 
administrativo aos diretórios municipais dos partidos políticos, o mesmo ficará na 
secretaria a disposição dos senhores vereadores.  Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado 
a assuntos de interesse público. Presidente. Convido o nobre vereador Célio 
Nascimento da Silva para compor a Mesa como Presidente, por gentileza nobre 
vereador. Célio Nascimento da Silva – Presidente. Convido o nobre vereador Daniel 
Belizário de Oliveira para fazer uso da tribuna. Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite 

senhores vereadores, público presente, senhor Décio boa noite. O motivo que eu 
estou utilizando a tribuna é, eu hoje, está encerrando as transmissões via internet 
devido ao período eleitoral, então eu já quero deixar esclarecido e agradecer a todos 
os vereadores que me respeitou esse ano, todos os vereadores, sem exceção, muito 
obrigado a todos vocês, que Deus ilumine a vida de vocês, que continue trabalhando 
e pensando no povo.  E como presidente eu tomei as devidas providencias devido ao 
Covid 19, eu utilizei, os meus amigos, meus companheiros, a irmã Ana me ajudou 
muito, os funcionários a Sandra, quero agradecer a Sandra, Regina, a doutora Laís o 
senhor Luiz Gimenez, que a gente fez todos os procedimentos para que não ocorresse 
a transmissão no local aqui, então houve um pouco de gasto, nesse sentido eu tive 
que comprar bastante álcool em gel, comprei máscara que é utilizado como EPI, todos 
os funcionários e vereadores, eu pedi pra que eles fizessem o exame para que, porque 
a gente sempre tem público aqui, então pra não acontecer da nossa parte a gente 
transmitir o Covid 19. E mais uma vez eu agradeço a todos a compreensão e muito 
obrigado de novo. Boa noite. Célio Nascimento da Silva. Convido o Nobre vereador 
Daniel Belizário de Oliveira, para assumir seu cargo de presidente da Câmara 
Municipal de Chavantes. Presidente. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor presidente, 

nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Boa 
noite a todos. Primeiramente quero parabenizar os nobres vereadores que são pais, 
pelo dia de ontem, que Deus abençoe a vida de vocês, e todos os pais de nossa 
cidade, por esse dom que Deus lhes concedeu. O que me traz a essa tribuna hoje 
senhor presidente, é para parabenizar a administração do prefeito Burguinha, que 
além de ter sido a administração que mais tem feito por Chavantes, e vemos aí através 
do oficio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que aprovou a conta do 
senhor prefeito no exercício de 2018, demonstrando uma coisa que não acontecia há 
muito tempo em Chavantes, pois vivemos aí diversos anos e os prefeitos não 
conseguem sequer a aprovação do Tribunal de Contas. Então isso demonstra o 
respeito que a administração tem tido e comprometimento que tem tido com o dinheiro 
público, então eu quero deixar aqui registrado, parabenizar o senhor prefeito, a 
administração, a equipe dele, principalmente o pessoal da finança, que tem feito um 
bom trabalho. É só isso senhor presidente, muito obrigado. Presidente. Fez uso da 
palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Luis Cesar Pedro 
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Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público presente, e aqueles que nos 

assistem via internet. Senhor presidente, também gostaria de parabeniza-lo pelo 
serviço prestado à frente desta Casa de Leis, nós pegamos um ano muito difícil com 
essa pandemia e que a gente não sabe nem a hora que vai acabar isso aí mas acho 
que o senhor seguiu todos os protocolos que a secretaria de saúde vem nos 
orientando e também parabenizar a equipe de frente do Covid de Chavantes, que quer 
queira quer não nós temos casos sim, em vista dos outros municípios nosso 
percentual está pequeno e a gente reza pra que continue assim e que não se 
manifeste muito esse vírus, essa doença, já que todo mundo sabe que o mundo parou, 
o mundo inteiro parou, uma coisa que, um absurdo, até as igrejas que é o lugar onde 
a gente pede pra Deus, onde  a gente ora, faz as nossas orações, reza e a gente não 
está nem isso podendo frequentar. A gente sabe dessas dificuldades, as pessoas que 
estão à frente disso aí, passam sim, a maioria delas com um pouco de aperto no 
coração, mas não largam nunca do profissionalismo, que é assim fazer os protocolos 
evidentes nessas pessoas que tem o bendito corona vírus, o Covid 19. Senhor 
presidente, também gostaria de parabenizar todos os pais pela data de ontem, isso é 
uma dadiva de Deus como disse o Luiz Filipe. Outra coisa, senhor presidente, essa 
semana já volta no nosso município a firma do asfalto, aquele um milhão do asfalto 
começa essa semana de novo, mais os 200 mil do Ricardo Madalena, que vai sair 
também a rua Armando Pinto, Luiz Pauli, e mais duas no começo da Cohab, então vai 
ser um total de um milhão e 200, mais 600, daquela rua do João do trailer, 595, vai 
ser um milhão e 800 de asfalto que vai sair, já começa essa semana, vai sair também 
as lâmpadas de led, vão ser trocadas todas no município, todas, todas, todas, só está 
esperando a Companhia trocar os braços, que precisa trocar os braços, e já está 
encaminhado. A praça dos estudantes, perdão, a praça dos expedicionários, muita 
gente dizendo, a s pessoas falando, a o prefeito está querendo fazer política, não sei 
o que, em cima de parceria, mas se não for pra fazer parceria a gente não consegue 
chegar em lugar algum, e foi feito uma parceria com uma empresa particular e que a 
gente não pode falar o nome, mas todo mundo sabe qual é a parceria, para que possa 
fazer melhorias na praça dos expedicionários, e que fique um lugar de aconchego, 
assim como ficou a praça dos estudantes. Outra parceria também que foi feita foi com 
a CPFL de um milhão de reais, o problema de agua de Chavantes vai ser sanado, já 
começou a automatização de todo o sistema de agua de Chavantes, nós vamos ter 
um reservatório maior, vai acabar aquele desperdício de agua que tem, que a maioria, 
é muito longe da bomba central, até Chavantes a adutora vinha até aqui onde passa 
caminhão da usina, aqueles caminhões pesados, estouram muitos canos e isso não 
vai ter mais. Vai ter uma coisa mais moderna, não vamos ter tanta dificuldade assim, 
e também já caiu mais um dinheiro do teatro municipal do Irapé, já começou de novo 
as obras do teatro. Então eu acredito que esses anos de 2019, 2020 que se finda 
agora, com as eleições, então eu gostaria de deixar registrado já, pra depois ninguém 
falar que é propaganda política, ou não mas estou trazendo ao conhecimento de todos 
os acontecimentos que estará em breve em nosso município, já que a partir da 
semana que vem, não se grava mais nenhuma transmissão ao vivo pela Câmara 
Municipal. Obrigado senhor presidente. Presidente: Ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o 
intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o 
quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-
se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Não havendo matéria a tratar, 
passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente, aqueles que nos assistem via 
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internet, boa noite. Senhor presidente, eu só vim mais um detalhe aqui, a respeito do 
caminhão de água da SAEC, e mais uma vez foi denunciado pelo rei do chicote, que 
foi para Ipaussu, no mandato passado ele já fez isso na gestão do prefeito Osmar 
Antunes, ele viu, ele sabe muito bem, que essas coisas acontecem entre as 
prefeituras, empréstimos de materiais, de caminhão, então gostaria de ler a nota na 
íntegra, “numa nova entre dezenas de denúncias já feitas por José Aparecido Lopes, 
contra o prefeito Marcio Burguinha de Jesus do Rego, a SAEC é acusada de ter 
enviada um caminhão pipa para entregar água em propriedade particular na vizinha 
cidade de Ipaussu, na verdade a tal propriedade é a Associação Restaurando Vidas,  
mais conhecida por Casa de Apoio de Kairos, que abriga pessoas de situação de rua, 
e dependentes químicos, instalada numa chácara na rodovia de acesso a Ipaussu, a 
entidade que abriga atualmente 25 internos de forma gratuita, e dirigida pelo gestor 
da Igreja Batista Renovada, Luiz Carlos Sanches, segundo ele das 25 pessoas 
abrigadas atualmente, dois são de Chavantes, sendo que duas da mesma cidade 
deverão ser acolhidas na casa de apoio nos próximos dias, a pedido de amigos e 
familiares, já tivemos até 07 internos somente de Chavantes conosco, pela 
proximidade entre as cidades acabamos sendo uma referência para esse tipo de 
assistência, conta o pastor Luiz Carlos. Fundada desde 2011, a 4 anos a casa presta 
esse tipo de atendimento dos quais a três anos instalada nessa Chácara, a solicitação 
a SAEC veio em mais uma crise ao abastecimento de agua da entidade, considerando 
que segundo o pastor a prefeitura de Ipaussu não possui esse tipo de veículo para 
transporte de agua, nossos dois poços secaram, ficam numa situação muito 
complicada para higienização e alimentação dos nossos 25 internos, por isso pedimos 
socorro a Chavantes, relatou o Pastor, conforme suas declarações a Casa de Apoio 
Kairos, acabou utilizando apenas 3 mil litros de agua, levada pelo caminhão pipa da 
SAEC, com a capacidade para 15 mil, já que as 3 caixas de agua disponíveis não 
comportam maior volume, de acordo com a superintendente da SAEC, a engenheira 
Marilia Cesar Greco, o serviço de entrega da agua a casa de abrigo, foi devidamente 
pago a autarquia no valor de R$ 38 reais correspondente a quantidade de 3 metros 
cúbicos. Aí o cidadão sem conhecimento nenhum, que se diz conhecido de tantas 
coisas, que se fala de tantas, que faz muitas denúncias, sabe de tudo, posta no 
facebook para denegrir a imagem de todos, inclusive de nós vereadores, coloca lá 
vergonha, uma vergonha, depois que eu denunciei a entrega de agua em Ipaussu em 
uma propriedade particular, sem saber o que está falando, ele fala propriedade 
particular, o motorista que estava dirigindo o caminhão foi chamado ao RH da 
prefeitura na data de hoje, mentira, o motorista foi chamado ao RH por outro problema 
que teve com outro caminhão, sendo que o mesmo levou suspensão, que segundo o 
departamento houve denúncias de munícipes que ele não está zelando 
adequadamente do caminhão, vejam como está a administração, é séria, senhor 
presidente como é que pode um cidadão desse se dizer tão envolvido com o 
município, mostrando tanto conhecimento e não vai ver a fundo o que está se 
passando na verdade, todo mundo está vendo aqui que foi para uma casa de abrigo, 
é para uma boa causa, todo mundo está vendo que é para ajudar, no município um 
pode ajudar o outro município, e além disso foi pago esse caminhão de água, e ele 
nem isso procurou saber, aí ele fala que o motorista foi tomar advertência, a 
advertência do motorista foi por outro caso, não tem nada a ver por caso disso, esse 
cidadão mostra incompetência, mostra em termos de política, e o que mais me deixa 
incomodado são pessoas que na gestão passada teve a mesma denuncia que ele fez 
com esse caminhão e hoje sentam do lado desse cidadão gente, se senta do mesmo 
ladinho dele, pode se dizer oposição, um cara desse não merece respeito nem aqui e 
nem na China, inimigo meu é inimigo meu, amigo meu é amigo meu, vai sentar comigo 
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na minha mesa, mas inimigo não, o que ele fez na gestão passada foi palhaçada, na 
gestão anterior foi palhaçada, sempre ele só faz isso, tanto que as postagens dele tem 
5 visualização, cinco comentários sempre, sendo 3 da mesma pessoa e ele 
respondendo os outros, como esse cara é conhecedor das coisas, eu já tive problema 
com esse cara, o Célio teve problema com esse cara, o Hilton já teve problema com 
esse cara, tanto que nunca mais apareceu na Câmara Municipal, mas hoje fica nas 
escuras fazendo videozinho e dizendo que é pré candidato, todo mundo sabia que ele 
ia ser pré candidato, assim como outros também denegrindo a imagem dos 
vereadores e fazendo videozinhos na internet também, contra os vereadores, contra 
a própria Câmara  mostrando dizerem ser os bons, falar o defeito dos outros é fácil, 
isto é muito fácil isso daí, quero ver mostrar qualidades, saber do poder, saber o que 
pode, saber o que não pode, saber de lei, ser imparcial, saber o que é uma gestão 
pública, não depende de sim e não, depende sim de leis, e essa Casa aqui nunca 
deixou passar nada em branco, sempre foi discutido, nós temos divergência aqui 
dentro, porque? Porque aqui dentro põe uma democracia, se faz a democracia, que 
tem que ser feita, e todo mundo respeita todo mundo, independente de partido ou 
posicionamento, então eu gostaria hoje como último dia de gravação, deixar aqui 
gravado, parabéns aos nove vereadores, não se incomode com esses pré-candidatos 
que ficam descendo a lenha no facebook, porque do mesmo jeito que eles batem, eles 
podem também levar o troco amanhã, então eu gostaria de parabenizar o Hilton, Célio, 
a Shirley, o Rafa, o Presidente, a irmã Ana, o Maicon e o Filipe por esses quatro anos, 
que eu acho que aqui quase que encerrando a nossa participação na tribuna, e quanto 
também a esse mal que estamos enfrentando que é o Covid, infelizmente está tudo 
parado e a gente querendo ser otimista, mas eu acho que vai ser difícil para o país e 
para os municípios de pequeno porte, a gente tentar levantar de novo, diante desse 
grande problema que nós enfrentamos, ontem passou de cem mil mortes, no país, 
três milhões de contaminados, então a gente espera que dentro deste contexto, dentro 
dessa pandemia que a gente está passando a gente não fique perdendo tempo com 
essas porcarias que esse cidadão escreve ou fala na internet, só fala baboseira, esse 
cidadão não serve pra nada, nada e nada, e ele devia saber disso, ele devia ter esse 
conhecimento, usar de fazer boas coisas pra tentar conquistar seus objetivos, não 
denegrindo, eu falo pra ele e pra outros também que ficam fazendo vídeos na internet 
não denegrindo a imagem dos vereadores, o dia que ele sentar aqui ele vai ver o que 
é uma administração pública, ele vai ver o que é um regimento interno, ele vai ver o 
que é uma lei orgânica e aqui ninguém está pra passar a mão na cabeça de ninguém, 
eu acho que nós fizemos quatro anos de mandato muito bem feito, o qual aqui eu 
parabenizo todos de novo, obrigado senhor presidente.  Presidente. Ninguém mais 
inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores 
Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 de agosto de 2020, 
às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada....................................................................................................... 
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